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ボ ラ ン テ ィ ア へ の 注 意 事 項

	ボランティア活動に参加される方へ

当避難所内においてボランティアを行う場合に、以下の点に注意くださるようお願いいたします。

１　事前にボランティアセンターにおいて手続きを済ませてください。
（１）当避難所において、災害ボランティアの登録や保険の加入手続きをすることはできません。
（２）当避難所では、ボランティアセンターを通じて活動の依頼をしております。

２　避難所での受入票の記入をお願いします。
（１）当避難所においては、簡単な受入票に記入をしていただきます。
（２）記入後、担当者から依頼内容について詳しく説明しますので、指示に従ってください。
（３）避難所内では、胸や腕などの見えやすい位置に、必ず当方で用意した（名札・腕章等）を付けてください。

３　避難者のプライバシーの保護にご協力ください。
（１）原則として依頼された場所での活動をお願いします。避難者の心情に配慮し、居住空間への無断での立ち入りは控えてください。
（２）避難所内の撮影をする場合には、必ず避難者の許可をとってください。

４　活動終了後は報告してください。
（１）活動が済みましたら、担当者もしくは受付に申し出て確認を受けてください。
（２）ボランティアセンターへの活動報告も忘れずに行ってください。
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