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取　材　者　へ　の　注　意　事　項

	取材をされる方へ

当避難所内にて取材を行う場合には、以下の点に注意くださるようお願いいたします。

１　避難所内では身分を明らかにしてください。
避難所内では、胸などの見えやすい位置に必ず「取材バッジ」を携帯してください。

２　避難者のプライバシーの保護にご協力ください。
（１）避難所内の見学の際には、係員の指示に従ってください。
（２）原則として見学できる部分は、避難所の共有空間のみです。居住空間や避難所の施設として使用していない部分については立入禁止とします。
（３）避難所内の撮影や避難者へインタビューする場合には必ず、係員の許可をとってください。
勝手に避難者へ話しかけたり、カメラを向けたりすることはくれぐれも慎んでください。

３　取材に関する問い合わせは避難所運営委員会へお願いします。
（１）取材を行う場合、受付への届出をお願いします。
（２）本日の取材内容に関するオンエアや記事発表の予定に変更が生じた場合には、下記連絡先まで連絡をお願いします。
また、本日の取材に関する不明な点などにつきましても同様に下記連絡先へお問い合わせください。
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